2. לשולחן ביליארד צורת מצולע (לא בהכרח קמור). גודלי כל הזוויות של המצולע הם מספרים שלמים של מעלות. בקדקודי המצולע כיסים (נקודתיים) לתוכם יכולים ליפול כדורים. כדור יוצא מקדקוד A (בעל זווית פנימית ששווה למעלה 1 בדיוק) ונע על השולחן, כשמתקיים החוק "זווית הפגיעה שווה לזווית ההחזרה" בפגיעתו בקירות. הוכיחו שהכדור אף פעם לא יחזור ל- A. 
פתרון. אם הכדור יוצא "לאורך הדופן",  הוא יפול לחור הקרוב. אחרת, הזווית ( בין הקטע הראשון של המסלול והצלע AB אינו "שלם" (קטן מ-1(). אם קטע מסויים של המסלול מהווה עם הצלע AB זווית (, אזי הקטע הבא (לאחר התנגשות עם הצלע XY) יוצר זווית 2m( – ( עם הצלע AB
לכן, כל אחד מקטעי המסלול מרכיב עם הצלע AB זווית מהצורה  2n( ( ( , לפי אינדוקציה: 2k( – (2n( ( () = 2q( ( ( . לכן הערך היחיד בין (180 ל- (181 שהזווית יכול לקבל זה (180+(. לכן אם הכדור יחזור לנקודה A אזז הוא יחזור בזווית של (180+(, כלומר הוא יעבור על אותו קו שבו הוא יצא.
כלומר, בקו השבור של המסלול הקטע האחרון והלפני אחרון זהים. לפי החוק זווית הפגיע = זווית החזרה, גם הקטע השני והשני מהסוף זהים. וגם הקטע השלישי והשלישי מהסוף, וכו'. לכן חייבת להיות נקודה מפנה בעמצא שבה כיוון התנועה של המסלול התהפך ב- (180. הקירות עומדים בזוויות שלמות, לכן אנחנו מגיעים גם לנקודה זאת בזווית שלמה (זווית של הכיר + (90). אבל זה לא יתכן, כי ראינו כבר שאנחנו אף פעם לא נעים לפי זוויות שלמות.
